



## 市“五城联创”指挥部暗访督查中心城区主次干道及易堵路口

# 多数单位认真开展文明交通劝导志愿活动

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 为充分发挥广大交通志愿者在中心城区创城中的示范带头作用,10月13日,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业带领市“五城联创”指挥部办公室督导组、新闻媒体等相关人员,到中心城区多条主次干道及交通易堵路口,暗访督查中心城区各单位周五义务清扫、文明交通劝导志愿服务活动开展情况。

从当天的暗访情况看,中心城区大部分单位都能严格按照要求,认真开展各项

志愿服务活动,但也有个别单位重视程度不够、工作停滞不前,延误创城工作进度。其中本次文明交通劝导志愿服务工作开展较好的单位有:市委办公室、市委机要局、市委保密局、市委政研室、市委党史研究室、市委党校、市教育局、市委老干部局、周口职业技术学院、市规划局、市委宣传部、市文联、市社科联、市供销社、市统计局、市机关事务管理局、人行周口中心支行、市商务局、市工信委、市气象局、周口师范学院、人寿保险周口分公司、川汇区人社局、川汇区纪委、川汇区社区办、川汇区粮食局、川

汇区地方志办公室、川汇区供销社。

当天上午无人参与文明交通劝导志愿服务工作的单位有:农发行周口分行、市公安局、市侨联、市工商联、市技工学校、工行周口分行、市科协、市审计局、市民政局、市市场发展中心、市发改委、市广播电视台、周口电信公司、川汇区民政局、川汇区环保分局、川汇区武装部、川汇区食药监局、川汇区法院、川汇区检察院、川汇区委组织部、川汇区信访局。当天下午无人参与文明交通劝导志愿服务工作的单位有:周口饭店、团市委、农发

行周口分行、市安监局、市邮政管理局、市信访局、市公安局、中华联合财险周口分公司、市侨联、市工商联、周口新华书店、市民政局、市发改委、川汇区委政法委、川汇区党办。

暗访督查结束后,王田业强调,希望本次活动开展好的单位继续保持、再接再厉,巩固创城成果;较差的单位要大力整改,真正将各项活动开展落到实处。下一步,市“五城联创”指挥部督导组将对各单位活动开展情况加大督查力度,并将督查结果上报,纳入年终综合考评。

## 好戏连场飨戏迷

# 戏剧大赛点亮市民周末生活

□晚报记者 王晨

**本报讯** 市第六届戏剧大赛开幕后,广大戏迷报以空前的热情。周末期间,不少市民携家带口来到周口人民会堂一饱眼福,还有一些专程从外地赶来的戏迷观赛。

10月14日,市第六届戏剧大赛进入第三个比赛日,当天的参赛作品是郸城县豫剧艺术中心带来的豫剧《花枪缘》。晚上7时许,周口晚报记者在周口人民会堂门前看到,离开场尚有半个小时,已有不少市民提前到来。

在门前等待检票的市民陈先生告诉周口晚报记者,他母亲今年76岁,听了一辈子的戏,从来不觉得厌倦,是“铁杆戏迷”。陈先生说:“今天是周末,我回家看望母亲时,她告诉我今晚有戏剧比赛,我已经有很多年没有陪母亲看戏了,于是我让爱人提前买票,一起来看戏。”

陈先生对《花枪缘》并不陌生。他母亲在家里已经

听过无数遍,受其感染,陈先生还能哼唱几句。他说,他母亲得知晚上要来看戏,一下午都很兴奋。

观众席上,虽然中老年人占了相当大的比例,但也不乏年轻人的身影。年轻市民刘女士告诉周口晚报记者,当晚她带着儿子在街上吃饭,途经周口人民会堂时看到宣传画,于是就带着儿子进来看看。“借这个机会让孩子接受一下传统文化教育,如果他喜欢的话,今后我会多带他来看。”刘女士说。

晚上7时30分,节目准时上演。此时,观众席上已经坐满了人。主办方工作人员向周口晚报记者介绍:“由于今天是周末,观众很多,有七八百人,很多戏迷都是携家带口过来看比赛,其中还有来自安徽阜阳的戏迷,他们是专门开车赶过来的。”

据悉,10月16日晚的比赛是项城市豫剧艺术中心带来的豫剧《新玉蜻蜓》。该剧根据越剧经典传统剧目重新整理创作,著名剧作家姚金诚先生又对该剧注入了带有河南豫剧韵味及地方特色的元素,欢迎广大戏迷朋友们前来观看。

## 巾帼心向党 喜迎十九大

□晚报记者 王凯 通讯员 孙媛媛

**本报讯** 为表达对党和国家的无限热爱,对十九大即将胜利召开的殷切期盼和祝福之情,10月12日上午,市妇联在宏德养老乐园举办“巾帼心向党喜迎十九大”红歌会。

据了解,此次红歌会的主要表演者为巾帼合唱团成员,她们大都没有接受过专业的歌唱训练。为了能让自己对红歌的热爱和爱国、爱党、爱家乡的情怀表达出来,她们花费大量时间精心准备。红歌会

上,歌友们以昂扬的精神、饱满的热情合唱了《绣红旗》等红歌。一曲曲脍炙人口的红色经典歌曲,让人们的爱国情、强国梦不由得在心中涌动。一位合唱团成员告诉周口晚报记者,一首首红歌,不仅唱出了我们的幸福生活,更道出了她们对党的感恩之情。

据市妇联工作人员介绍,市妇联将以红歌会、“党史故事接力传播”等群众性主题教育活动为平台,带领广大妇女以更加饱满的热情迎接党的十九大胜利召开。



## 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

10月12日,市文明办、市城管办、市爱卫办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查,共发现问题14个,已整改3个。现将有关情况通报如下:

### 一、管理较好路段(区域)

1.八一大道(建设大道至川汇大道段),责任辖区及责任人:川汇区小桥办事处(王红卫)。

2.周口大道(颍河路至文昌大道段),责任辖区及责任人:东新区文昌办事处(王轶),路长:杨二威,环卫监理:刘忠德,分包路段(区域)责任单位及责任人:周口报业传媒集团(张峰)、周口广播电视台(张海容)。

3.八一大道(莲花路至黄河路段),责任辖区及责任人:市经济开发区太昊路办事处(赵愚),路长:李清华,环卫监理:康霞、王莲芝,分包路段(区域)责任单

位及责任人:市信访局(吕中杰)。

### 二、管理较差路段(区域)

1.工农路(人民路至七一路段)游商占道经营,门店出店经营、门前乱堆杂物,责任辖区及责任人:川汇区七一路办事处(高团结),路长:田文博,环卫监理:刘海霞,分包路段(区域)责任单位及责任人:市人社局(崔凤良)。

2.人民路(大庆路至文明路段)游商占道经营,门店出店经营、门前乱堆杂物,责任辖区及责任人:川汇区七一路办事处(高团结),路长:沙东,环卫监理:刘红梅,分包路段(区域)责任单位及责任人:市中心医院(陈波舟)。

周口市文明办  
周口市爱卫办  
周口市城管办  
2017年10月13日

## 塞罕坝 生态文明建设的生动范例

几代塞罕坝人艰苦奋斗、甘于奉献,创造了荒原变林海的人间奇迹,用实际行动诠释了绿水青山就是金山银山的理念,铸就了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神。

中宣部宣教局  
河北省委宣传部制